
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

Enquisas de satisfacción dos titulados 
 

Cursos académicos:  
2016/17 
2017/18 
2018/19 

 

Grao en Podoloxía 
 

Código: 750G02V02 

 

Número de enquisas procesadas: 51 

Número de alumnos que finalizou o grado nos cursos señalados:  

Porcentaxe de participación: % 

 



 

 

Táboa de resultados 
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1 2 3 4 5 6 7    

1. Consideras que conseguiches os obxectivos que se formularon 
ao inicio do título 1 0 0 1 6 9 15 19 50 5,90 1,10 

2. A organización global do ensino foi a acertada 1 1 0 3 9 21 11 5 50 5,04 1,17 

3. As infraestructuras e materiais dispoñibles foron adecuadas 1 1 1 4 6 16 16 6 50 5,14 1,31 

4. Os métodos de ensino-aprendizaxe que se utilizaron foron 
adecuados 1 1 0 3 10 13 18 5 50 5,20 1,25 

5. Os procedementos e criterios de avaliación que se 
desenvolveron foron adecuados 4 1 0 3 6 15 18 4 47 5,25 1,21 

6. Se realizaches prácticas, consideras que axudaron á túa 
formación 3 0 1 1 1 1 9 35 48 6,53 1,04 

7. Se participaches nalgún programa de mobilidade, consideras 
que axudou na túa formación 39 1 0 1 2 2 0 6 12 5,33 2,02 

8. O título foi interesante e estaba actualizado 1 0 0 2 4 7 23 14 50 5,88 1,05 

9. En xeral, o título satisfixo as miñas expectativas iniciais 2 0 0 3 1 5 26 14 49 5,98 1,02 

10. A relación profesor-estudante foi correcta 1 1 0 2 4 15 18 10 50 5,53 1,21 

11. O profesorado demostrou ter coñecementos sobre os temas 
que foron tratados 1 1 0 3 5 16 14 11 50 5,41 1,28 

12. En xeral, estou satisfeito coa actuación do profesorado 1 1 0 4 3 16 15 11 50 5,45 1,30 

13. O traballo que desempeño actualmente está relacionado coa 
formación recibida 4 6 1 2 1 5 4 28 47 5,60 2,13 

14. O título contribuíu a mellorar o meu nivel sociolaboral 2 2 1 2 1 7 14 22 49 5,88 1,55 

15. O título contribuíu a mellorar a miña formación (profesional, 
académica ou investigadora) 1 1 1 1 0 5 17 25 50 6,18 1,26 

16. Considero que a formación que recibín no título é adecuada 
para desempeñar tarefas no ámbito profesional 1 0 1 0 3 12 17 17 50 5,92 1,07 

            
OBSERVACIÓNS:            
*Hecho en falta haber podido realizar más prácticas y que éstas fueran más completas en el 
sentido de poder realizar más tipos de tratamientos a los pacientes 

*A formación práctica podería estar máis desenvolta 

*Se deben mejorar las instalaciones en la CUP 
 

 

 

 

 


